

已婚女子竟是“时间管理大师”

交往四名男子,实施多角诈骗

一女子将时间管理得井井有条,游走于多名男子之间。她和别人发展成为男女朋友,待感情升温之时,各种骗钱“套路”接踵而来……日前,无锡市滨湖区人民检察院提起公诉,法院审理判决朱某构成诈骗罪、盗窃罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑七年,并处罚金四万二千元。

女子周旋在多名男子之间

“亲生父母在城里当官,自己从小在农村长大,经常受养父母打骂,毕业后靠自己的双手创办了服装店,打拼多年有房有车。”出门在外,艰苦奋斗——这是1993年出生的朱某为自己打造的人设。事实上,生活在无锡的她长期无业,却靠着一名励志的“独立女性”、一名惹人怜惜的“官二代”的虚拟人设,吸引了多名男性。

2021年5月,朱某在网游中结识了波仔,双方很快确定了恋爱关系。此后,朱某便以经营服装店进货、装修以及装修工人受伤需要治疗等理由,频繁向波仔借取钱财,而陷入爱情的波仔每回都有求必应。

三个月后,波仔开始手头紧张,当他催促朱某还钱时,朱某总是搪塞与拖延。为安抚波仔,朱某谎称:“我打算把老家房子卖了还钱,但是还需要一笔手续费,你能帮我吗?”波仔见状不好意思再催促女友,为了让她早日卖房

还款,他又转账1万元给朱某。后来,朱某便将波仔拉黑了。

波仔并不是唯一的受害者。2020年4月,小晖经舅妈介绍,认识了朱某。在小晖与朱某谈恋爱的两年间,他们总共只见过7次面。“总是以各种理由不见我,什么生病了,住院了等等。”小晖只能靠微信聊天来维持与朱某的关系。每当他得知朱某生病或者其奶奶去世时,身为男友的他又是一笔笔的转账支出。前后,小晖为朱某支付了18万余元。

2022年初,朱某突然对小晖冷淡起来,原来朱某发现小晖的价值被她一一榨取干净了,编造生病、给家人办后事等理由她也“玩”了个遍,为了最后的抽身离开,朱某冒充单位财务人员多次让小晖帮她缴纳社保,而此时,小晖突然意识到此事与常理不符,“社保一个月不就缴纳一次吗,多次索要是不是骗子?”

为了防止自己继续身陷骗局,小晖随即报案。

甜蜜恋人竟是已婚的“时间管理大师”

随着案件侦查的深入,令人惊讶的事实浮出水面。原来,早在2019年,朱某和小琛谈起了恋爱,朱某以同样的手法骗取了对方逾10万元。2020年9月,朱某因涉嫌诈骗被起诉。当法院找小琛了解情况时,小琛认为过去的事不影响他们之前的感情,依然选择与朱某结婚。此后,朱某则因为诈骗被判缓刑。

有了婚姻,但她继续游走在众多男性网友之间,干着背叛丈夫,继续行骗之恶劣行径。据了解,在与小晖、波仔交往期间,她还与另外一名男子恋爱并同居,可谓名副其实的“时间管理大师”。

检察官认为,朱某在2019年

3月至2020年3月对小琛实施诈骗,在被判缓刑考验期内再犯诈骗罪、盗窃罪,依法应当撤销前诈骗罪被判处的缓刑部分,将该诈骗罪被判处的有期徒刑三年,与后面所犯诈骗罪、盗窃罪应当判处的刑罚进行数罪并罚。最终,无锡市滨湖区检察院以诈骗罪、盗窃罪对朱某提起公诉,最终,法院以诈骗罪判处朱某有期徒刑四年六个月,并处罚金人民币四万元;以盗窃罪判处其拘役三个月,并处罚金人民币二千元;连同原判决的诈骗罪被判处的有期徒刑三年,数罪并罚,决定执行有期徒刑七年,并处罚金四万二千元。

(晚报记者 王佳)

代购人光收钱不发货,消费者该怎么办?

境外代购或海外代购因能为人们提供低价海外商品,故吸引了不少消费者的目光,然而,该类代购也存在一定法律风险,主要有产品质量问题、售后服务问题,消费者一旦遭遇假货,则维权困难。近日,江阴法院就审结了这么一起案件。

顾某通过小红书认识被告王某并添加王某微信,要求王某在澳门为其代购一款名牌女包,双方在微信上就代购女包事项达成一致。2023年1月29日,顾某通过银行向王某转账代购款18800元。其后一个月内,王某以代购制度有所改变,需要现金付款以及现货已到内地,要优先拿货必须再次转账为由,让王某又陆续支付了18800元和5000元,三次共计支付42600元。

但即使已经三次付款,王某却未能成功代购到指定女包,2023年3月,顾某与王某协商一致,退包退款。此后,顾某多次催促王某返还款。王某返还款4000元后,剩余款项仍未归还。顾某遂起诉到法院。

根据顾某提交的证据,结合庭审中顾某一方的陈述,法院对顾某与王某之间存在委托合同关系的事实以

及王某尚有38600元未退还的事实均予以确认。因被委托人王某未能完成委托人顾某所委托事项,双方之间的委托合同已于2023年3月1日协商解除,故对于顾某请求王某退还货款本金38600元的诉讼请求法院予以支持,判决王某向顾某退还购包款38600元。

在个人代购中,消费者很难获得代购者的身份信息、信用信息,因此存在资金被骗、无处维权的风险。在实务中,代购的消费者虽然从法理上可以进行维权,但是此类维权需要耗费大量的人力物力。因此,在代购中做好防范比事后维权更为重要。法官提醒广大消费者,首先要审查代购者资质。最好选择有较高知名度的网络电子商务平台进行交易。对于私人开建的代购网站、个人代购,要认真审查其资信情况。其次要选择可靠支付方式。尽量选择担保支付,在收到商品并查验之后再确认支付。最后要注重保存证据。在下单时最好以文本形式进行,并保存好电子证据,要求代购者提供购物凭证、收单单据、出售商家的联系电话、地址等,并保留邮寄凭证,以备查询。

(晓城)

无锡情侣一张彩票刮中“耀出彩”大奖10万元

近日,无锡彩市传来喜讯,一对情侣仅购买了一张面值50元的“耀出彩”刮刮乐,幸运刮中大奖10万元,中奖彩票出自滨湖区万科城市花园一期商业街100-5号32020275福彩销售站。

兑奖时,这对小情侣略显紧张,并向工作人员问道:“是在这里兑奖吗?第一次中大奖,听站点销售员说要在福彩中心兑。”经工作人员引导,两人开始办理兑奖手续,男生小赵说:“两个小时前的,就赶紧来这里兑奖了,50元中了10万元,太幸运了。”一旁的女友也开心不已,并向工作人员说道:“去超市买东西,顺便就买了一张

50元,也没挑选,就按顺序拿了一张,没想到就中了大奖,太巧了。”

经了解得知,两人二十岁出头,平时都喜欢玩刮刮乐,一起外出逛街时总爱买几张玩一玩,小赵说:“购买福利彩票还不到一年,目前只会玩刮刮乐,即开即兑,简单好玩,女友也是我带她开始玩的。”中奖当天,两人一起外出逛街,吃过午饭后打算到超市买些东西再回去,看到一旁的福彩刮刮乐顺便买了一张,幸运的一幕降临了,当刮开“玩法二”时在玩法区中刮出奖金图符,小赵说:“当时还以为是一百呢,心想也赚了,没想到越刮‘0’越多,最后一数竟是10万元。”

福彩3D游戏8000万元派奖火热进行中!

2024年3月28日至5月6日(3D游戏第2024078期至2024117期),凡在我省福彩销售网点购买3D游戏彩票,单票金额超过20元(含)的中奖彩票均可参

与派奖活动。单选、组选三、组选六、1D、2D、猜2D(两同号、两不同号)投注方式均在原奖金基础上进行派奖。本次派奖活动资金约8000万元。

无锡购彩者仅花12元喜中双色球1182万多元

3月31日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2024035期开奖。当期双色球红球号码为05、07、14、17、22、32,蓝球号码为06。当期双色球一等奖开出21注,单注奖金582万多元,这21注一等奖花落深圳、江苏、四川等12地。当期二等奖开出504注,单注金额4万多元。

江苏中出3注一等奖,其中2注花落无锡同一个福彩销售点。经系统查询显示,幸运购彩者花费12

元,自选“6+3”蓝球小复式,投注两倍,喜中2注一等奖和4注二等奖,共计收获奖金1182万多元。中奖彩票出自江阴市青阳镇旌阳南路305号32027648福彩销售站。出票时间为2024年3月29日17点10分。今年截至双色球第2024035期,无锡已中出3注双色球一等奖。

计奖后,双色球奖池金额为22.8亿多元。今晚双色球开奖,购彩者依然有机会2元中得1000万元。



老兵传帮带

日前,广益街道人武部组织应征入伍的新兵,来到风顺社区一等功臣老兵丁志强家,开展“新兵学老兵,部队当好兵”活动。老兵用自己当年部队的亲身经历,鼓励应征入伍的新兵,到了部队要刻苦训练,服从部队安排,为国奉献,当一个好兵。(木杉供稿)